
地域別・市町村別データシート -

Ⅶ 西部地域

１．県民意識調査結果概要

２．緑被と緑の満足度の傾向（市町村別）

３．市町村別の緑被状況
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１．県民意識調査結果概要 64
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q3-1 大きな緑の空間があるから

q3-2 様々な場所に緑があるから

q3-3 様々な種類の緑があるから

q3-4 目に見える緑が多いから

q3-5  樹木や花の管理が行き届いているから

q3-6 草花に触れたり、遊んだりできる緑の空間が多いから

q3-7 その他

65
恵まれている、やや恵まれているー理由

２．緑被と緑の満足度の傾向

円グラフ内の数値は、当該意見の回答数。
Nは、「恵まれている」、「やや恵まれている」とした回答者数／市町村における回答者数。

複数回答方式のため、円グラフの数値の合計と回答者数（Nの左側の値）は一致しない。
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春日部市

q4-1 大きな緑の空間が無いから

q4-2 緑のある場所が限られているから

q4-3 緑の種類が限られているから

q4-4 目に見える緑が少ないから

q4-5 樹木や花の管理が行き届いていないから

q4-6 草花に触れたり、遊んだりできる緑の空間が少ないから

q4-7 その他

66
恵まれていない、あまり恵まれていないー理由

２．緑被と緑の満足度の傾向

円グラフ内の数値は、当該意見の回答数。
Nは、「恵まれていない」、「あまり恵まれていない」とした回答者数／市町村における回答者数。

複数回答方式のため、円グラフの数値の合計と回答者数（Nの左側の値）は一致しない。
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３．市町村別の緑被状況

所沢市 （緑被率：約50.0％）
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３．市町村別の緑被状況

飯能市 （緑被率：約89.9％）
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３．市町村別の緑被状況

狭山市 （緑被率：約51.2％）
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３．市町村別の緑被状況

入間市 （緑被率：約54.8％）
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３．市町村別の緑被状況

日高市 （緑被率：約73.9％）


